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главы  администрации
 сельского поселения «Поселок Дугна» об итогах
работы в 2019 году и задачах на 2020 год.
Добрый день, уважаемые депутаты,  жители поселения, гости!
Сегодня я подведу основные итоги работы за прошедший 2019 год.

На отчетном собрании присутствуют:  заместитель Главы администрации МР «Ферзиковский район» Аксютенкова Ирина Петровна, заместитель прокурора района, юрист 1 класса Меньков Дмитрий Алексеевич, заместитель главного врача Ферзиковской ЦРБ Евстафьева Ольга Олеговна
Деятельность администрации сельского поселения «Поселок Дугна» в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003 131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».
Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя прежде всего содержание социально- культурной сферы, благоустройство территории поселения;  освещение и многое другое. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, осуществления личного приема граждан, рассмотрение письменных и устных обращений.
В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», для информирования населения о деятельности администрации и Поселковой Думы используется официальный сайт администрации сельского поселения «Поселок Дугна», на котором размещаются нормативные документы, регламенты оказываемых муниципальных услуг, бюджет и отчет об его исполнении, сведения о доходах и расходах муниципальных служащих. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационный стенд и газета «Ферзиковские вести».
Территория сельского поселения «Поселок Дугна» имеет общую площадь 1257 га, на которой расположены 8 населенных пунктов: – поселок Дугна, село Богданино, село Дупли, деревня Судаково, деревня Глебово, деревня Троицкое, деревня Вишняково, деревня Николаевка.
Административным центром является поселок Дугна.
Прежде всего, приведу некоторые статистические сведения.
 На 01.01.2020 г. численность населения составила 1008 человек.
За 2019 год в поселении родилось – 9 человек, умерло – 11 человек.
В настоящее время на территории сельского поселения  работают:
— сельскохозяйственные предприятия: животноводческий комплекс «Богданино» ООО «Калужская Нива», крестьянские фермерские хозяйства;
— торговые предприятия: ИП Големина Е.В.., ИП Антонова Н.А., ИП Козлова И.В., магазин «Юбилейный» Ферзиковского РАЙПО; также осуществляют свою деятельность предприниматели: ИП Панфилова Н.А. – пилорама, ИП Косарева Д.С.- стекло.
— образовательные учреждения – МДОУ «Дугнинский детский сад» на 25 мест, на сегодняшний день услугами детского сада пользуется 12 детей, проблем в устройстве детей в детский сад настоящее время не существует; МОУ «Дугнинская средняя общеобразовательная школа – в настоящее время обучается 92 учащихся.  
Мне бы хотелось поблагодарить коллектив школы за содействие в благоустройстве территории нашего поселения, учителя и учащиеся школы всегда самые активные участники субботников, экологических акций по посадке растений. 
- медицинские учреждения  - Дугнинское отделение «Милосердие» Русинского специнтерната; ФАПы –Богданинский и Дугнинский, ФАПы , в настоящее время существует проблема с медицинским работником на Дугнинском ФАПе, но данный вопрос решается на уровне Министерства здравоохранения, ведется санитарно-профилактическая работа среди населения, ведется работа по диспансеризации.
Культурное обслуживание представлено Дугнинским  Домом культуры и библиотекой. Работа в основном, направлена на проведение общественных массовых мероприятий. В отчетном году работниками организованы и проведены Новогодние и рождественские праздники, День защитника отечества, мероприятия, посвященные Дню Победы, День села. 
Дугнинская библиотека ведет летопись родного края. Организован небольшой краеведческий музей, где выставлены предметы быта, поделки жителей сельского поселения, картины местного художника.  
- на территории сельского поселения работают: ПЧ-48; отделение почтовой связи, где можно производить оплату различных платежей, оно также является в некотором роде торговой точкой, реализующей товары народного потребления.
В рамках нормотворческой деятельности администрацией принято 47 постановления и 57 распоряжений по основной деятельности. За 2019 год специалистом администрации выдано гражданам 453 справки, в т.ч.  оформление детских пособий, адресная помощь семьям, справки о составе семьи и места жительства, о присвоении почтового адреса, акты обследования семей и т.д.
Администрация поселения исполняет отдельные государственные полномочия в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе». На воинском учете в сельском поселении «Поселок Дугна» состоит 207 человек.
В 2019году призвано на службу в Российскую Армию 2 призывник.
Подводя итоги работы администрации сельского поселения по обеспечению финансирования всех полномочий, можно отметить, что главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития сельского поселения безусловно служит бюджет. От того, насколько активно он пополняется, решаются текущие задачи, определяется судьба дальнейшего развития.
С учетом всех изменений, внесенных в бюджет, его доходная часть на 2019 год планировалась в сумме 9миллионов 407тысяч 272 рубля, исполнено в сумме 9 млн.325 тыс.490 руб. или 99% к плану.
Доходы складывались из следующих поступлений:
	Показатели
бюджета
	План
2019год
	Исполнение 2019год
	 
%

	
Поступления собственных доходов
из них:
	1 472 600
	1 650 914,00
	112

	НДФЛ
	 50 000
	 202 478,00
	400

	

	
налог на имущество физических лиц
	130 400
	 132 501,00
	102

	земельный налог
	1 224 400
	1 251 030,00
	102


В течение 2019 года, в целях мобилизации доходов в бюджет сельского поселения по местным налогам в администрации проводилась работа по уточнению отдельных характеристик земельных участков и данных об их правообладателях, проводился анализ поступлений налогов в бюджет поселения, отрабатывались списки должников по всем видам налогов, отчисления от которых поступают в бюджет поселения. 
Поступившие доходы позволили профинансировать следующие расходы бюджета:
— на осуществление первичного воинского учета — исполнено 109 тыс. 820 рубля или 100% к плану;
— по культуре – исполнено  354 тыс.016 руб. или 65 % к плану;
- национальная экономика – исполнено 2 млн.549 тыс. 364 руб. или 90%;
— по благоустройству – исполнено 1 миллион 090 тыс. 235 руб. или  64% к плану;
— жилищно-коммунальное хозяйство – исполнено 5 миллионов 269 тысяч 126 руб. или 94% к плану; 
- взносы на кап.ремонт многоквартирных домов- 123 тысяч рублей;
- социальная политика- исполнено 29 тыс.681 руб. или 80% к плану;

Одним из направлений деятельности администрации сельского поселения являются вопросы санитарного состояния и благоустройства населенных пунктов. В рамках месячника по благоустройству прошли субботники по благоустройству, наведению чистоты и порядка. 
За отчетный период за счет бюджетных и привлеченных средств произведены следующие виды работ по благоустройству и озеленению:
- в 2019 году была капитально отремонтирована областная дорога от с.Богданино до Тульской трассы протяженностью 8 км
- В 2019 году произведен ямочный ремонт автомобильной дороги от р.Ока- по ул.Советской – с.Богданино протяженностью 3 км 130м в асфальтовом и щебеночном исполнении;
- В отчетном периоде в рамках проекта «Безопасные  и качественные автомобильные дороги»  выполнены мероприятия по диагностике 4-х автомобильных дорог в п.Дугна по улицам Центральная, Ленина, Садовая, «переправа  р.Ока- ул.Советская- с.Богданино». В планах - капитальный ремонт этих дорог;
-  в сентябре 2019 года в рамках проекта поддержки местных инициатив в п.Дугна завершился первый этап обустройства сквера отдыха: построена летняя сцена, площадка перед летней сценой выложена тротуарной плиткой, произведено ограждение, установлены скамейки. Стоимость проекта составила 834 тысячи рубля. Это средства областного и местного бюджетов, население также внесло свой вклад в общее дело. В планах на 2020 год- вступление в новый проект поддержки местных инициатив с целью дальнейшего обустройства сквера отдыха (тренажеры, детская площадка, тротуарные дорожки, освещение и видеонаблюдение, клумба и посадка кустарников);

- в рамках программы «Чистая вода» в Калужской области в 2019 году введена в эксплуатацию станция очистки питьевой воды в с. Богданино, оснащенной современным оборудованием, что позволило улучшить качество питьевой воды;
—  спилены и утилизированы аварийные деревья в количестве 8 штук  в пос.Дугна, производилась опиловка деревьев  по ул.Центральная, ул.Больничная, ул.Заводская
- регулярно проводилось окашивание территорий населенных пунктов;
- регулярно проводилась уборка территорий от мусора рабочими по благоустройству Забродиной И.А. и Дерниковой Р.С.;
- В 2019 году была произведена замена фонарей уличного освещения на светодиодные в кол-ве 15 шт. в п.Дугна , согласно полученным техническим условиям в с.Богданино проведены работы по установке уличных энергосберегающих светильников в количестве 14 штук; в с.Дупли установлено 6 энергосберегающих светильников, установлены приборы учета. Модернизация уличного освещения будет продолжена в текущем году.
- произведен ремонт колодца в п.Дугна по ул.Комсомольской;
- отремонтирована лестница в административном здании;
- произведена замена кровли административного здания;
- произведено обустройство 12 контейнерных площадок в п.Дугна, с.Богданино, с.Дупли;
- закуплено 64 контейнера для ТКО;
Сбор и вывоз бытовых отходов и мусора в отчетный период на территории сельского поселения осуществлял Калужский региональный экологический оператор  своевременно, согласно графика. 
- Население также активно участвует в благоустройстве территории поселения: благоустраивают территорию, прилегающую к домовладениям: высаживают деревья, кустарники, различные виды цветов. Проводились субботники по благоустройству. В ходе работ было очищено территория поселкового кладбища. 
Администрация сельского поселения выражает признательность жителям поселения за сотрудничество в этом вопросе и надеемся, что мы в дальнейшем вместе будем благоустраивать наше поселение.
На территории сельского поселения «Поселок Дугна» в 2019 году проводились следующие мероприятия:
Важным событием в жизни нашего поселения стало открытие модельной библиотеки, которая оснащена новейшим оборудованием: ноутбуками, электронными книгами, современным проектором, мебелью. Книжный фонд пополнился новой литературой от классики до современности. Здесь можно пройти обучение по программе «Электронный гражданин», получить услуги информационного характера. В целях повышения  качества предоставленных  государственных и муниципальных услуг  на территории  нашего поселения на базе библиотеки функционирует офис « Мои документы»
Организованы и проведены встречи и митинги, посвященных :  в мае — К  Дню Победы  9 мая были  проведен праздничный митинг на Братской могиле в п.Дугна с участием жителей, тружеников тыла, вдов ветеранов Великой Отечественной войны, учащихся школы и гостей, которым предшествовало уже ставшее традиционным торжественное шествие Бессмертного полка , в декабре —  день освобождения пос.Дугна от немецко-фашистских захватчиков. Совет ветеранов, учащиеся и педагогический коллектив Дугнинской средней школы, Дугнинская библиотека, Дугнинский Дом Культуры, приход в честь преподобных Старцев Оптинских в  п.Дугна оказывают огромную помощь в проведении мероприятий военно – патриотического характера.
В новогоднюю ночь около елки  проводилось народное гуляние, для детей днем было организовано театрализованное представление «Путешествие в сказку». 
В июле был организован традиционный праздник  «День поселка!», на празднике были отмечены многие жители посёлка и награждены памятными сувенирами и подарками и организацией большого праздничного концерта силами приглашенных артистов и самодеятельности.
Основные мероприятия, планируемые администрацией на 2020 год:
1.  проводить работу по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения.
2. Продолжить работы по благоустройству, озеленению и поддержанию порядка на территории поселения в целом.
- ремонт автомобильных дорог общего пользования в границах населенных пунктов; 
- продолжить активное участие в реализации проекта, основанного на местных инициативах по обустройству сквера отдыха;
Все возникающие вопросы администрация поселения будет решать с учетом складывающейся ситуации и финансовых возможностей, в тесном содруничестве с администрацией МР «Ферзиковский район», со всеми предприятиями, учреждениями и жителями поселения.
В заключении хочу поблагодарить администрацию МР «Ферзиковский район» в лице Главы администрации Серякова Александра Альбертовича, выразить благодарность депутату Законодательного собрания  Калужской области Такаеву Сослану Русланбековичу, депутатскому корпусу сельского поселения «Поселок Дугна», возглавляемому Главой поселения Клещеевой Натальей Александровной, исполнительному директору ООО «Калужская Нива» Кавину Владимиру Владимировичу, ИП «Антонова Н.А.», ИП «Косарева Д.С.», ИП «Панфилова Н.А.», жителям сельского поселения  за взаимопонимание и взаимодействие с администрацией поселения. 
Таковы основные моменты нашей с вами работы в 2019 году. 
Желаю всем здоровья, благополучия и успехов в решении стоящих перед нами задач в 2020 году. Спасибо за внимание.
